
 
Bern, 4. Juli 2024 

 

 

 

 

 

PressemiƩeilung: Rugbyspieler für 18 Monate gesperrt 
 

Bern, 4. Juli 2024 – Die Disziplinarkammer des Schweizer Sports sperrt den französischen 

Rugbyspieler Adrien Sofiane Girard wegen Vorhandensein, Anwendung und Besitz von im 

We kampf verbotener Substanzen für 18 Monate und verurteilt ihn zu einer Geldzahlung. 

 

Im Rahmen des Suisse Rugby Cup Finales 2023 wurde der französische Rugbyspieler Adrien Sofiane 

Girard posiƟv auf die im WeƩkampf verbotenen Substanzen Prednisolon und Prednison getestet. 

Nach BenachrichƟgung durch SSI konnte der Athlet keine gülƟge Ausnahmebewilligung zu 

therapeuƟschen Zwecken (ATZ) für die Anwendung des Medikaments, in welchem die Substanzen 

enthalten waren, vorlegen. 

 

Der 29-jährige NLA-Spieler ist von der Disziplinarkammer des Schweizer Sports wegen 

Vorhandensein, Anwendung und Besitz der im WeƩkampf verbotenen Substanzen zu einer 18-

monaƟgen Sperre und einer Busse von CHF 100 Franken verurteilt worden. Die Sperre gilt seit dem 

1. September 2023 und ist für sämtliche Sportarten und jegliche FunkƟonen im Sport weltweit 

wirksam. Zusätzlich muss der Verurteilte die Kontroll- und Verfahrenskosten sowie eine 

Parteientschädigung an Swiss Sport Integrity im Gesamtbetrag von CHF 3’040 Franken 

übernehmen. 

 

*** 

 

Die Disziplinarkammer des Schweizer Sports hat ihre TäƟgkeit gemäss Beschluss des 

Sportparlaments am 30. Juni 2024 eingestellt. In ÜbereinsƟmmung mit diesem Beschluss wurden 

alle Kompetenzen der bisherigen Disziplinarkammer am 1. Juli 2024 auf die SƟŌung Schweizer 

Sportgericht übertragen. Die Liste der Richter und Richterinnen, das Verfahrens- und das 

OrganisaƟonsreglement können auf der Website des Schweizer Sportgerichts eingesehen werden. 
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Communiqué de presse : Un joueur de rugby suspendu pour 18 
mois 
 

Berne, le 4 juillet 2024 – La Chambre disciplinaire du sport suisse a prononcé une suspension de 

18 mois à l’encontre du joueur de rugby français Adrien Sofiane Girard pour présence, usage et 

possession de substances interdites en compé on et l’a condamné à payer une amende. 

 

A l’occasion des finales de la Suisse Rugby Cup 2023, le joueur de rugby français Adrien Sofiane 

Girard a été contrôlé posiƟf au prednisolone et prednison, des substances interdites en 

compéƟƟon. Après avoir été informé par Swiss Sport Integrity, l’athlète n’a pas pu présenter 

d’autorisaƟon d’usage à des fins thérapeuƟques (AUT) pour l’uƟlisaƟon du médicament contenant 

dites substances. 

 

La Chambre disciplinaire du sport suisse a condamné le joueur de LNA de 29 ans à une suspension 

de 18 mois pour présence, usage et possession des substances interdites en compéƟƟon et l’a 

condamné à payer une amende de CHF 100 francs. La suspension est effecƟve depuis le 1er 

septembre 2023 et s’applique à tous les sports et à toutes les foncƟons sporƟves dans le monde. 

De plus, l’athlète doit prendre en charge les frais de contrôle et de procédure, ainsi qu’une 

indemnité de parƟe à Swiss Sport Integrity pour un total de CHF 3'040 francs. 

 

*** 

 

Conformément à la décision du Parlement du sport, la Chambre disciplinaire de Swiss Olympic a 

cessé ses acƟvités le 30 juin 2024. Conformément à ceƩe décision, toutes les compétences de 

l'ancienne Chambre disciplinaire ont été transférées à la FondaƟon Tribunal du sport suisse le 1er 

juillet 2024. La liste des juges, le Règlement de procédure et le Règlement d'organisaƟon peuvent 

être consultés sur le site Internet du Tribunal du sport suisse. 
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